
Wel of niet to four??? That’s the question 

 

Afgelopen maandag kregen Rias en ik deze hand in O – W. 

Hoe was het biedverloop? 

N  O  Z  W 

    Pas  2  

3   3   allen passen 

Resultaat 3 +2. 

Start met  H 

Na afloop waren René en Rias heel stellig: Jaap je had 4  moeten bieden met 

die singleton  … 

Ik blijf het ermee oneens. 

Wat zijn de afspraken? 

2  is een zwakke opening. Kwetsbaar 8-10 punten (11 bij uitzondering). Het 

volgbod van Noord belooft een opening. Dan ben je als Oost aan de beurt. 

Kwestie is: Met deze hand rücksichtlos 4 bieden? Ik tel al één hartenverliezer, 

één of twee ruitenverliezers en één of twee klaverliezers. De schoppens? 

Misschien ook nog een verliezer. Besluit: Pas… met als argumentatie dat je 

beter met de stroom mee kan gaan, dan te gaan voor een nul. 

Het zat dus allemaal mooi en Rias maakt fluitend 3  +2.. Zelfs een start met 

 4 levert nog steeds 10 slagen op. 

Ben benieuwd: wat hadden jullie gedaan? 


